

# 心系群众 情暖人心

## 杨晓带队慰问贫困户和困难党员

本报讯(记者 谢晓龙)1月24日,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓到郟城区慰问贫困户、困难党员,为他们送去党的关怀和温暖。

杨晓一行来到郟城区孟庙镇关徐村,走进困难群众郑来松、关大,困难党员闫发全家中,关切地询问他们生产生活情况及面临的困难,并送去新年祝福和慰问金、米

面粉等。慰问中,看到困难群众、困难党员在区、镇、村各级的关心照顾下,生活条件改善,精神面貌良好,杨晓给予充分肯定,并要求相关部门要更加关心他们的生产生活,结合实际制订帮扶方案,解决实际困难,尽力帮助他们提高生活水平;同时嘱咐困难党员、困难党员努力克服各种困难,把日子过得越来越好。

## 全市政法系统救助资金发放仪式举行

# 9名干警及其家庭受助

本报讯(记者 薛宏冰)1月24日,全市政法系统因公牺牲、伤残、特困干警救助资金发放仪式和先进典型代表座谈会召开。副市长、市公安局局长李军信出席座谈会,并为9名干警及其家庭发放救助资金30多万元。

座谈会上,我市政法先进典型代表分享了各自的工作经验,并

全市政法工作再上新台阶出谋划策。李军信希望,政法先进典型要继续发挥模范带头作用,带头为群众办好事、办实事、解难事,进一步提高群众安全感和满意度。政法系统要大力弘扬先进典型精神,营造争先创优的良好氛围,全面激发政法干警动力,推动政法工作健康开展。

# 农工党漯河市委召开2018年度工作会议

本报讯(记者 李丹)1月24日,农工党漯河市委召开2018年度工作会议,学习贯彻农工党十六届二中全会、农工党河南省委七届三次全会精神和中共漯河市委七届九次全会精神,总结2018年度工作,部署2019年工作。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照农工党中央和省

委的部署,统一思想,坚定信念,围绕全市中心工作深入调研,扎实工作,提出好建议,做出新贡献;要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神与贯彻落实中共漯河市委七届九次全会精神结合起来,更好地履行职能,团结带领广大党员争做出彩漯河人,以新担当展现新作为,助力漯河更加精彩。

# 我市党员干部理论知识测试举行

本报讯(记者 左素莉)1月24日,全市党员干部理论知识测试在漯河医专举行。

为检验全市党员干部理论学习成效,以考促学,提升党员干部理论素养,市委宣传部在全市组织开展党员干部理论知识测试。测试内容为习近平新时代中国特色社会主义思想

思想,党的十九大精神,习近平总书记视察指导河南重要讲话精神,全国宣传工作会议精神,省委、市委全会精神,意识形态工作责任制有关规定等。

全市各县区、各单位理论学习中心组全体成员和理论工作骨干代表共241人参加考试。

# 今年我市交通基础设施建设计划投资13亿元

本报讯(记者 王建军)记者从1月24日召开的全市交通运输工作会议上获悉,2019年,我市交通运输工作将围绕干线公路改造升级、“四好农村公路”建设等工作重点,安排一批管长远、打基础、惠民生的交通项目。

2019年全市交通运输工作的主要预期目标是:全年交通基础设施建设计划总投资13亿元。其中,干线公路建设投资7.5亿元,

农村公路建设投资1.3亿元,道路养护投资9295万元,沙颍河复航工程投资3.4亿元;客、货运输量继续保持高位增长;公路超限率严格控制在省定目标以下。围绕上述目标,全市交通运输系统将着力推进交通项目建设,着力加强行业管理,着力维护行业和谐稳定,努力在交通运输支撑能力、交通服务保障、交通运输行业形象等方面实现新提升。

# 儿童也有患肾结石风险 医生提示科学饮食有助预防疾病

不少人认为肾结石是成年人才会得的病,但近年来儿童肾结石也时有发生。专家提醒,家长应注意控制孩子高糖、高热量食物的摄入,多吃新鲜水果、蔬菜,有助预防儿童肾结石。

专家介绍,儿童肾结石的发生与尿路感染、肾脏或尿路结构异常、饮食、生活环境及药物使用等因素有关。结石在肾脏形成后进入输尿管或膀胱,体积达到一定程度后,会引起输尿管或尿道阻塞,出现腰痛或排尿困难等症状。

专家介绍,当结石直径小于0.5厘米时,可以让孩子多喝水,将结

石经尿道排出;有的患儿也可通过静脉输液利尿,同时按医嘱调整饮食。对于体内结石直径过大的患儿,则要根据不同情况选择体外震波碎石、微创经皮肾镜碎石、输尿管镜碎石、腹腔镜或开放性取石等手术治疗。

儿童应该如何预防肾结石呢?专家提示,适量多喝水,增加尿量,是最有效的预防方式。



# 贯彻落实市委七届九次全会精神 推动各项工作高质量发展

# 抓好五项重点工作 推动工业高质量发展

## ——访市工业和信息化委员会党组书记、主任左乐民

■本报记者 张军亚

“2019年,市工业和信息化委员会(以下简称市工信委)将深入贯彻落实市委七届九次全会精神,按照新时代漯河经济社会发展‘四三二一’工作布局,实施‘四城同建’工作要求,牢牢把握稳中求进工作总基调,实施工作项目化、项目清单化、任务责任化,扎扎实实推动工业高质量发展。”1月23日,市工信委党组书记、主任左乐民在接受记者采访时说,2019年,市工信委将实施“一个工程”、实现“两个确保”、

落实“三个制度”、抓好“四个要素”、推进“五项重点工作”。

实施“一个工程”,即“1225工程”。“1”是指紧紧围绕“十百千”亿级企业培育,突出抓好100家重点企业,推动做大做强,做优做精。两个“2”是指紧紧围绕“三大改造”,突出抓好200个项目技术改造、推动完成工业投资200亿元以上。“5”是指推动50家小微企业升级为规模以上企业。

实现“两个确保”,是指确保全市规模以上工业增加值增速达到7.5%以上,确保工业

投资增长7%以上。

落实“三个制度”,是指认真落实服务企业周例会制度、企业服务团制度和促进非公经济政策措施落实督导制度。

抓好“四个要素”支撑,即切实做好影响全市工业运行中燃气、热力、资金、用工等要素协调保障工作。

推进“五项重点工作”:一是突出稳增长,促进工业平稳运行。围绕“十百千”亿级企业培育和“小升规”两大工程,抓好100家重点企业做大做强,推动50家小微企业升

级为规模以上企业。二是突出调结构,全面推动“三大改造”。以新双汇、新银鸽、新烟厂、新3515“四新”项目为引领,实施工业倍增计划,开展新一轮技改和项目建设热潮,力争全年实施“三大改造”项目200个,投资200亿元以上。三是突出产业培育,增强食品名城新优势。围绕“四城同建”,制订出台漯河市食品名城建设实施意见,全面加快食品产业科技创新,增强产业新优势。以食品和包装机械、液压科技、电子信息、电

力装备等四大精品专业园区为依托,做大四大新兴产业。四是突出“三品”战略,提升企业竞争力。以我市被国家命名为全国“三品”战略示范城市为契机,出台我市“三品”战略行动方案,大力深化“三品”行动,提升企业竞争力。五是突出非公经济发展,不断优化营商环境。全面贯彻非公经济健康发展大会精神,落实好相关政策措施,以服务企业周例会为主要平台,持续深化企业服务,为全市经济发展营造良好环境。

# “青社学堂”进社区 学生家长乐开怀



教师志愿者在为潘东村的孩子们上课。

■文/本报记者 张俊霞 图/本报记者 胡鸿丽

“我叫黄馨妍,来自市实验小学……”1月24日上午,郟城区泰山社区青年之家“青社学堂”内,在教师志愿者的引导下,孩子们争相走上讲台作自我介绍。当天上午,

由团市委发起组织的共青团青年之家“青社学堂”在20个社区正式开课。

在“青社学堂”,孩子们可以就近免费参加专业课程的学习和社会实践活动。泰山社区居民张向阳说:“‘青社学堂’办到社区,给孩子们的假期提

供了好去处,解决了家长的后顾之忧。”在源汇区柳江社区,家长和孩子们看到沙澧青春微信平台的“青社学堂”免费招生公告后争先恐后地报了名,报名人数甚至超出了招生名额。针对三至六年级学生的特点,“青社学堂”开了8门课,和学校设置的课程互为补充。

在中原银行人民路支行二楼,“青社学堂”的开课吸引了附近40多名学生前来上课,同时还有大学生志愿者为孩子们提供各种保障服务。六年级学生冯一斐听过老师的心理健康课后对记者说:“我有时候不自信,老师的心理健康课让我变得自信了。我一定要做一个积极向上的女孩儿。”

“青社学堂”不仅开到了城市,也开到了农村。1月24日,郟城区孟庙镇潘东村的“青社学堂”内,60余名学生

把课堂挤得满满的。来自漯河五高的教师志愿者杨铁虎,为孩子们上了一节科学课,讲了感冒发生的原因和如何预防。留守儿童潘紫涵对记者说:“我们从来没有上过这样的课,感觉很有趣,也很有用。我一定要好好跟老师学习,长大了也要为大家做很多好事。”70多岁的谢秀英老人激动地对记者说:“平时一放假,就担心小孙女贪玩,还担心她到处跑。有了这个学堂,俺可放心了。”

“青社学堂”的建设得到了爱心企业和爱心人士的大力支持。中原银行人民路支行行长成利告诉记者:“为给孩子们的成长创造一个良好的环境,助力文明城市创建,我们支行向上级行汇报后,特意腾出一个办公场所作为教室。”文润芝

术服务中心志愿服务队免费负责20个“青社学堂”的保障服务,负责人李素娥告诉记者:“为确保课堂秩序和学生安全,我们联系组织了80名志愿者全程做好后期保障。”

团市委有关负责人告诉记者,为给广大青少年营造一个快乐、安全的校外学习环境,团市委联合市委组织部、市教育局,依托社区(村)党群服务中心等场所,在2018年9月开办第一个“青社学堂”试点的基础上,全面铺开“青社学堂”的建设,并在寒假前招募教师志愿者和社会服务志愿者,为青少年免费提供学业辅导、兴趣培养、社会实践等方面的公益服务。目前,20个“青社学堂”共招募使用教师志愿者160多名,招生1700余名。



# 善良心灵绽“金花”

■本报记者 左素莉

2002年,王金花与舞阳县孟寨镇宋桥村宋庆托结婚。她的家庭是一个重组家庭,结婚时,丈夫有一个12岁的女儿,家里还有年迈的公婆与叔叔。结婚之前,王金花对宋庆托的家庭已有所了解,但她相信,只要夫妻共同努力,家里就会充满温馨。结婚后,她就挑起了照顾3位老人的重担,而且一挑就是十几年。

刚结婚时,12岁的大女儿对于她这个“后妈”有很大的抵触心理,她用关爱逐渐拉近了与这个孩子的距离。后来,她又有了一个女儿、一个儿子,但她待大女儿比亲生的还要好。村里人曾担心大女儿成长过程中会缺少关爱,王金花用自己的实际行动证明大家的担心是多余的。

王金花的婆婆是个聋哑人,今年81岁了,生性好强,很难相处。她却与婆婆相处得很好,无论婆婆做什么,从不生气。王金花说:“自己的母亲,只要她高兴,她想怎样就怎样。”前年,婆婆不小心把脚崴伤了,在床上躺了一个多月。给婆婆穿衣、洗澡、喂饭、按摩、倒大小便,王金花都亲力亲为。

王金花的公公今年86岁了,患病住院时,王金花天天守在医院照顾他。现在公公每天都要吃药,她每天都把水和药递到公公手中。王金花的叔叔今年81岁,以前在敬老院住,近几年多次患病,她就把叔叔接回家照料。

王金花说:“我对父母啥

样,就对公公婆婆和叔叔啥样,因为我到这个家,就有责任和义务对他们好。”

王金花丈夫的一个弟弟今年40多岁了,至今未成家,跟他们一起生活,前年患上了精神分裂症,王金花和丈夫带着弟弟多次到漯河、许昌的医院治疗。她

对丈夫说:“他病了我们应该管,因为他是你的亲兄弟。”

王金花的善良感动了村里的每一个人。村里人说:“王金花是个好人,是村里人的好榜样,也是村里人的骄傲。”2016年,王金花被评为“漯河市第四届道德模范”。



# 2018年漯河十大正能量“网红”事件出炉

(上接1版)全市共拆除户外违法广告1030处,“泰山路沙河大桥”名字十多年后重见天日,广大市民交口称赞。“城市亮化天际线,素颜漯河更秀丽”,这是网民对该市创建全国文明城市工作的最好赞誉。

七、麻辣问政转作风——“百姓问政直通车”网络直播赢得百万点击

事件:2018年,漯河市启动深入纠“四风”持续转作风

行动,以干部作风大转变促进漯河大发展。市广播电视台“百姓问政直通车”应运而生,现场曝光、麻辣问政,网民互动、投票评议,直击作风建设短板,引发广大市民普遍热议。听民生、察民意、纠“四风”、转作风,问政直播,网络点击量达百万人次。

八、火海中徒手破窗——漯河4名城管人员被全国点赞

事件:2018年11月19日晚,漯河市区一民房突起大火,正在此处巡查的市城管环卫处工作人员袁洋、于峰、邵刚华、王中跃4人不畏烈火,徒手破窗,在附近居民的共同协助下安全救出了被困房内的两位老人。“漯河人又在央视露脸了”“火光冲天!徒手破窗大海救人!”的事迹在全国各大媒体报道。

九、孝心撑起一片天——“全国最美孝心少年”李婧源走

红央视舞台

事件:2018年11月25日晚,由中央广播电视总台举办的“2018众里寻你——寻找最美孝心少年颁奖典礼”,在央视综合频道和少儿频道同时播出。漯河市临颍县杜曲镇的13岁女孩李婧源因多年照顾卧病在床的父亲,获得了2018年“最美孝心少年”称号。李婧源勇敢担当、微笑面对,不畏艰难、践行孝心的精神感动了亿

万网民。

十、传递漯河正能量——“漯河好网民”新浪微博话题阅读量达1.4亿人次

事件:我市知名互联网资讯博主陈超团队主持的“漯河好网民”新浪微博,开通两年来,传播大量正能量故事,有力助推漯河好人在网上传播。目前,阅读量已达1.4亿人次,据全省地市级“好网民”话题第一位。

**公告**

根据房屋产权人孙志刚的申请,登记在漯河市华祥房屋建筑工程开发有限公司名下的土地分割转让预登记已遗失,特此公告。如有异议者,请于公告发布之日起15个工作日内持书面材料到本中心提出,逾期没有提出异议的,本中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2019年1月25日

**公告**

根据房屋产权人申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。如有异议者,请于公告发布之日起15个工作日内将书面材料送交我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m²)
潘梅月	大学路	漯河市房权证双龙区字第000040319号	102.08

漯河市不动产登记中心 2019年1月25日

**遗失声明**

●漯河金鹏驾驶员培训服务有限公司丢失河南省地方税务局通用定额发票(号码:54251551~54252150、55195501~55195750、47928851~47929150、13763701~13764200、14186351~14186850),声明作废。

●编号为M411665846,姓名为张嘉岳,出生日期为2013年3月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市农业局开户许可证(核准号:Z5040000060602)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区新新陶瓷经营部开户许可证(核准号:J5040000915501)丢失,声明作废。

●召陵区四季春快捷宾馆公章丢失,声明作废。

●漯河市永恒动力新能源科技有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411103MA3XDJWC7P)丢失,声明作废。

●编号为M411678635,姓名为王紫妍,出生日期为2013年5月8日的出生医学证明丢失,声明作废。